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 このアンケートは、藤沢市と慶應義塾大学 DP 研究会が「討論型世論調査」（DP）の一

部として行うものです。 
 いただいた回答は、統計をとる目的だけに使われ、この討論型世論調査以外に皆さまの

個人情報を使用したり、ご回答いただいたことによってご迷惑をおかけしたりすることは

ございません。お考えになっていることやお感じになっていることを、ありのままにご回

答ください。 
１．このアンケートは、封筒のあて名の方にお願いするものです。あて名のご本人の方にご回

答をお願いします。 

２．氏名、住所の記入は必要ありません。 

３．お答えは、直接このアンケート用紙の当てはまる番号を一つ選んで○印をつけてください。 

４．ご記入いただく筆記用具の種類や色の指定はありません。 

 
※このアンケートでは、藤沢市のこれからについて、ご意見をお伺いするものです。仮に、あまり

考えたことのない質問や答えがわからない質問であっても、調べたり他人に聞いたりせずにご

自分の判断でお答えになるか、または、「わからない」と答えて、次の質問に進んでください。 

 

 
 
 ご記入いただきましたアンケート用紙は、同封の返信用封筒で、12 月 18 日（金）まで

にご投函ください（切手は不要です。また、お名前を記入する必要もありません）。 
 
【お問い合わせ先】 
藤沢市経営企画部経営企画課      慶應義塾大学 DP 研究会 

（担当）金子、関口、臼井          
（代表） 曽根泰教 政策・メディア研究科教授

（担当）松原 、渡辺 、木村  

〒251－8601 

神奈川県藤沢市朝日町 1－1 

〒252-8520 

神奈川県藤沢市遠藤 5322 カッパ 501 
 

電話  0466-50-3502 
FAX 0466-50-8402 
メール kikaku@city.fujisawa.kanagawa.jp 

メール 
kane@sfc.keio.ac.jp 

 
 

「藤沢のこれから、１日討論」に関するアンケート 

ご記入にあたってのお願い 

ご記入が終わりましたら・・・ 
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Ａ．あなたの政策に対する意見をお聞きします。あなたの意見に最も近い番号に○をつけ

てください。 

 
問１ あなたが藤沢で暮らすなかで、便利だと思うこと、不便だと思うことは何ですか。以下の①から

⑩の項目に関して、最も悪い場合を「０」、最も良い場合を「１０」、ちょうど中間の意見を「５」とす

ると、あなたのご意見（評価）はどこに位置しますか。 

 
 悪

い

 

   

ち

ょ

う

ど

中

間

    

良

い

 

わ

か

ら

な

い
①電車・バスなどの交通網の利便性 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  99

②地域社会のつながりの強さ 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  99

③自然環境の良さ 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  99

④物価の安さ 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  99

⑤医療・介護サービスの良さ 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  99

⑥教育・保育の水準の高さ 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  99

⑦買い物のしやすさ 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  99

⑧治安の良さ 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  99

⑨地域の歴史や文化の水準の高さ 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  99

⑩雇用の安定性 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  99

 
問２ 「藤沢のこれから」を考える上で、あなたがもっとも重要だと考える課題は何だと思いますか。

（１つ選択） 

１．子育て・教育 
２．安全・安心・地域のつながり 
３．福祉・保険・医療・健康 
４．地球環境・廃棄物 
５．産業・経済・雇用 
６．都市基盤（道路・交通網など）・公共施設（学校、市民センターなど） 
７．芸術・文化・地域活動 
８．多文化共生・国際化 
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問３ 公共サービスは、これまで通り藤沢市が一律の基準で実施すべきか、あるいは住民に近いそれぞ

れの地域が地域ごとの基準で実施すべきか、どちらが良いと思いますか。 

1 2 3 4 5 6 7 99 
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問４ 政策の重点は、これから生まれてくる将来の世代におくべきか、あるいは現代の世代におくべき

か、どちらがよいと思いますか。 

1 2 3 4 5 6 7 99 

将来の世

代を重視

すべき 

かなり１

に近い意

見 

やや１に

近い意見 

中間・どち

らともいえ

ない 

やや７に

近い意見 

かなり７

に近い意

見 

現代の世

代を重視

すべき 

わからな

い 

 
問５ 行政は、たくさんの税金を使って手厚いサービスを行うべきか、税金をあまり使わずにほどほど

のサービスを行うべきかどちらがよいと思いますか。 

1 2 3 4 5 6 7 99 

手厚いサ
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問６ 今後、藤沢市が重点的に投資すべき公共インフラは、公共施設・道路などのハードインフラ（形

があるもの）、教育・福祉などのソフトインフラ（形のないもの）のどちらだと思いますか。 

1 2 3 4 5 6 7 99 

ハードイ
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問７ 今後、藤沢市は、どのような都市を目指すべきだと思いますか。（１つ選択） 

１．製造業者と協力して工場を誘致し、「ものづくり都市」を目指す 
２．デパート、ショッピングモールなどの大型商業施設を誘致し、「消費活発都市」を目指す 
３．大学や研究所などを誘致し、「教育・研究都市」を目指す 
４．江の島などの「湘南ブランド」の観光資源を売り出し、「湘南・観光都市」を目指す 
５．行政、住民、企業、市民団体の連携によって市全体を活性化する「ネットワーク都市」を目指す 
６．市民の健康維持と環境保護の観点から、都市開発などによる成長を目標とせず、人間と都市の持

続可能性を重視した「スローライフ都市」を目指す 
７．その他（                                  ）を目指す 
８．わからない 
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Ｂ．あなたが藤沢市について知っていることや考えたことについてお聞きします。あては

まるものに○をつけてください。これらは知識の有無を問うものではありません。調べた

り他人に聞いたりせずにお答えください。 

 
問８ 下記の項目の割合に関して、１０年後の藤沢市では、どのような変化があると思いますか。

最も減っている場合を「１」、最も増えている場合を「７」、ちょうど中間を「４」とした場合、あ

なたのご意見はどこに位置しますか。 
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わ

か

ら

な

い
①藤沢市に住む子ども（0歳～14歳）の割合 1 2 3 4 5 6 7  99

②藤沢市に住む高齢者（65歳以上）の割合 1 2 3 4 5 6 7  99

③藤沢市の税収 1 2 3 4 5 6 7  99

④藤沢市の事業所（会社、工場、店舗など）の数  1 2 3 4 5 6 7  99

⑤藤沢市が保有する建物の維持管理費 1 2 3 4 5 6 7  99

⑥藤沢市で出る、環境汚染物質（CO2など）の量 
1 2 3 4 5 6 7  99
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Ｃ．あなた自身のことについてお聞きします。（あてはまるものに○印をつけてください） 
 
問９ あなたの性別を教えてください。 

１．男性    ２．女性 
 
問１０ あなたの年齢を教えてください。 

１．20～29 歳  ２．30～39歳  ３．40～49 歳  ４．50～59歳 ５．60～69 歳   
６．70 歳以上 

 
問１１ あなたの現在の主なお仕事は、次のどれにあたりますか。 
１．会社員  ２．自営業、農林漁業、自由業  ３．公務員  ４．団体職員 
５．パートタイム、アルバイト等  ６．学生  ７．家事専業  ８．無職 
９．その他（具体的に：            ） 

 
問１２ あなたは藤沢にどれくらいの期間住んでいますか。 

１．1 年未満  ２．1 年以上～3 年未満  ３．3 年以上～5 年未満 ４．5 年以上～10 年未満  
５．10 年以上～  ６．生まれてからずっと 

 
問１３ あなたは主にどこの地域で仕事（学業を含む）をされていますか。 

１．藤沢市内 ２．神奈川県の他市町村 ３．東京都内 ４．その他 
 
問１４ あなたは国や地方自治体の選挙に行きますか。 
１．毎回必ず行っている 
２．ほとんど行っている 
３．あまり行かない 
４．一度も行ったことがない 

 
問１５ あなたが最もよく利用するメディア（情報を得るもの）は何ですか。 
１．テレビ ２．新聞 ３．パソコン（インターネット） ４．携帯電話  
５．その他 ６．わからない 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

ご協力ありがとうございました。以上でアンケートへの回答は終わりです。この

アンケートは返信用封筒に入れて投函いただきますようお願いします。引き続き、

「「藤沢のこれから、１日討論」への参加希望調査票」へのご記入をお願いいたし

ます。 


